

# 省福彩“免费北京游”活动结束



11月4日早，伴随着南下列车缓缓驶入长沙站，湖南福彩2012“走近双色球 免费北京游”活动圆满结束了。2012年，省福彩中心再次开展“走近双色球 免费北京游”活动，组织部分彩民和福彩投注站业主代表进京观看双色球、3D现场开奖，让

社会各界人士通过现场的情况介绍、观摩摇奖等一系列面对面的交流活动，使参观者了解摇奖直播全过程，走近福彩，感受福彩文化。

10月20日，湖南福彩2012“走近双色球 免费北京游”首批代表团出发前往北京；10月31日，第二批代表团出发。这两批代表团成员，有来自福彩一线的销售业主，有来自各行各业的福彩爱好者，更有来自媒体的记者。在4天的行程中，大家同吃、同住、同行，从陌生到熟悉，从只言片

语的交流到侃侃而谈的经验分享，从对双色球开奖的神秘揣测到对开奖流程的熟记于心，这点点滴滴的变化，都是这短暂行程中最美好的收获。

在双色球开奖现场，彩民和投注站业主都睁大了眼睛，竖起了耳朵，不漏掉任何一个环节的观看、聆听。在亲历过现场摇奖后，代表们显得异常激动，纷纷表示要把拍下的照片、用本子记录的流程回去跟彩民和朋友分享，要亲口告诉他们双色球公正开奖的全过程。

在京期间，我省代表除见证了双色球、3D开奖外，还免费参观了天安门、长城、故宫、颐和园、鸟巢等著名景点。

■ 毓哲



## 经济信息

### 每餐坚持一点点，健康生活万里行。“科学用盐，促进健康”行动报道(之五) “雪天”牌系列低钠盐 预防高血压的好朋友

生活中，人们对低钠盐了解甚少。近日，在长沙一些医院心血管门诊候诊室，随机受访的18位普通市民和12位高血压患者，都不了解低钠盐。患有高血压病史近十年的陈伯甚至不知道什么是低盐饮食，更别提对低钠盐的了解了。

为什么人们对低钠盐的了解那么少？心血管科的医生认为，除了宣传不够，人们还普遍缺乏“高盐饮食易引发高血压”的认识。不少人习惯吃“口味重”的食物，身体没有出现问题，所以也不会考虑改变不良饮食习惯。

心血管科的医生说，低钠盐减少了人体对氯化钠的摄入，对普通人来说，可以预防高血压；对高血压患者来说，可以延缓或减轻高血压病情。对于心血管病人，低钠盐不仅可以降低血压，还可以减少钠盐对靶器官(心脏、肾脏、大脑、血管等)的不利影响。

“雪天”牌低钠盐有这么多的好处，有市民提出疑问：钠低了，口感会不会改变呢？其实从味道上说，“雪天”牌低钠盐和

普通精制盐的咸味儿相差不多，因为低钠盐所含的氯化钾也有一定的咸味，市民可以按照正常放盐量来使用低钠盐。

但需要注意的是，肾脏病人，尤其是排尿功能出现障碍(例如尿毒症)的患者不可食用低钠盐。因为低钠盐是以钾取代钠，肾脏病人的钾不能有效排出体外，堆积在体内会造成高血钾，容易造成心律不齐、心衰竭。

注：含钾低钠盐不适合肾脏病人食用。更多安全食盐信息，请登录湖南省盐务局/湖南省轻工盐业集团网站www.hnsalt.com.cn。



### 一心一意为湖南

#### ——通程电器十一周年盛惠月即将启动

2001年，通程电器顺家电连锁经营之势，在周兆达董事长的英明决策下，将西城超市转型改造为湖南第一家家电专业卖场，首开湖南家电连锁经营之先河。通程电器的家电连锁发展，至今已有近11个年头。11年来，通程电器在湖湘大地稳健发展。截至2012年10月，已在长沙、岳阳、株洲、衡阳、郴州、益阳、邵阳、娄底、永州、怀化等区域市场28个城市开出49家专业连锁卖场，是湖南省内销售规模最大的家电连锁企业。

11月9日—12月4日，湖南家电连锁行业的缔造者——通程电器即将迎来十一周年庆典月。笔者了解到，为了此次十一周年促销盛宴，通程电器拿出巨额促销资源，感恩让利三湘父老。活动期间，每个周末开门营业后进店预约或受邀已登记的顾客，购物满2500元起，可获赠价值100元、200元十周年纪念礼包，先到先得；凭任意正在装修凭证(与家装公司签订的装修合同或5000元以上家居建材购物凭证)可免费领取一张通程电器2012年家装电器现金卡，

累计购物最高可直省4000元；而最让消费者心动的是，在本次庆典月期间购物满5000元的顾客，均有机会抽取奔驰smart汽车半年使用权1次，12月4日将公布中奖顾客信息。

11年浓浓情谊，本周末全面释放！11月9日，快来通程电器见证十一年才有一次的盛事！

提升铝材专家解答热线

好铝材 减蚀造 铝材制造使用100%的纯铝锭(400级)作为原材料，因为只有400级的纯铝才能采用代表世界先进工艺的减蚀工艺进行制造，生产过程中无氟氯气，不会产生破坏地球臭氧层的物质，节能环保。生产出的基材不仅具有金属质感，而且抗酸、抗腐蚀能力强。减蚀铝材是最佳铝材。

**提升铝材**

ALUMINUM

全国服务热线：400 839 8899

## 三湘南湖大市场

# 灯石城

## 一心一意做灯石 专心致志灯石城

### 经营：灯饰 石材 洁具 橱柜 五金机电 不锈钢



咨询电话：82195977 82284245 三湘南湖家居建材广场网站 <http://www.xj-yz.net>